

DREAMS WELLNESS FAMILY SPY

The best spa is awaited provide you service let's Adorn the Dreams...

3rd Floor, Apurva Plaza, Ambar Cinema Road, Opp. Manek Center, Jamnagar

95107 74910

ગોલાબ 2024

NOBAT (GUJARATI EVENING DAILY) PRINTED AT JAMNAGAR (GUJARAT),
01st JANUARY - 2024 (MONDAY) • Vol. No. 67 • PRICE ₹ 3.50 • ISSUENO. 197

RO પ્લાન્ટની ખરીદી તો યુનાઈટેડ એજન્સીમાંથી જ

Copper+ B12 RO \$56 ₹ 6500
Dolphin RO \$56 ₹ 3500

હોલસેલ ભાવે RO પ્લાન્ટ તથા સ્પેર પાર્ટ મેળવવા માટેનું ભરોસાપાત્ર સ્થળ

યુનાઈટેડ એજન્સી

પંચેશ્વર ટાવર, ગોવાળ મહિલો પોલિયાર કોલોની, મહેર સમાજ
M.98245 46160-98248 93352 Ph.(0288) 2664181

◆ Founder Editor: Late Ratilal Madhvani ◆ Editor, Printer Publisher: Pradip Madhvani ◆ Owner: Madhvani Prakashan (Nobat) ◆ Printing at: Nobat Press, Nobat Bhavan, Pancheshwar Tower Road, Jamnagar ◆ Phone: 2670924/2555924 ◆ Fax: 2553752

વર્ષ ૨૦૨૪ ના પ્રારંભે જ ઈસરોએ રચ્યો ઇતિહાસ: પાંચ વર્ષિય મિશન શરૂ: બ્લેકહોલનો મળશે તાગ

ભારતે ભરી અંતરીક્ષની ઊંચી ઊડાન: એક્સપો સેટેલાઈટનું સફળ લોન્ચિંગ



ઈસરોની પાર્ટીમાંથી મોડીશને પાછો આવ્યો હતો, એટલે ઉલાસો નહીં... એમ જ લઈ આવ્યા...

ઈસરોના વા. ૧: ભારતે ઈસરોની અંતરીક્ષની ઊડાન ભરી છે અને ઈસરોએ ઇતિહાસ રચ્યો છે. એક્સપોસેટેલાઈટ (એક્સપોસેટ) નું આજે સફળ લોન્ચિંગ થવા બ્લેક હોલ સહિતના રહસ્યો ખુલવાની દિશામાં આગેરૂં થઈ છે.

વર્ષ ૨૦૨૪ ના પહેલા જ દિવસે ઈસરોએ ઇતિહાસ રચ્યો છે. ઈસરોએ નવા વર્ષના પ્રથમ દિવસે વિશ્વનો બીજો અને દેશનો પ્રથમ એવો સેટેલાઈટ લોન્ચ કર્યો છે. પલ્સર, બ્લેક હોલ, ગેલેક્સી અને રેડિયેશન વગેરેનો અભ્યાસ કરશે. તેનું નામ એક્સપો-૨ પોલારીમીટર સેટેલાઈટ છે. આ સાથે જ ૧૦ અન્ય પેલોડ્સ પણ લોન્ચ કરવામાં આવ્યા છે. આમ ભારતે વધુ એક વખત અંતરીક્ષમાં કરી ઊડાન ભરી છે.

એક્સપો સેટેલાઈટ અથવા એક્સપોસેટ એટલે એક્સ-૨ પોલારીમીટર સેટેલાઈટ આજે સવારે ૯-૧૦ વાગ્યે સતીશ ધવન સ્પેસ સેન્ટર, શ્રીહરિકોટાથી સફળ ઊડાન ભરી હતી. બ્લેક હોલ અને ન્યુટ્રોન તારાઓના અભ્યાસ માટે એક્સપો સેટેલાઈટ પેલોડ્સ પોલિક્સ અને એક્સપેક્ટ લાગેલા છે. તેમને પૃથ્વીથી ૬૫૦ કિ.મી. ઉંપરની ભ્રમણકક્ષામાં મૂકવામાં આવ્યા હતાં.

આ ભારતનું પહેલું મિશન છે. ૨૦૨૧ માં નાસાના ઈમેજિંગ એક્સ-૨ પોલારિમેટ્રી એક્સપ્લોરર લોન્ચ થયું હતું. એટલે ઈસરોનું આ મિશન દુનિયાનું બીજું પોલારિમેટ્રી મિશન પણ છે. આ ઉપરાંત સ્પેસ ટેક સ્ટાર્ટઅપ ધ્રુવ સ્પેસ, બેલાટ્રિક્સ એચરોસ્પેસ, ટીએમર સ્પેસના પેલોડ પણ પીએસએલવ-વી રોકેટ સાથે મોકલવામાં આવ્યા છે. કુલ ૧૦ પેલોડ આ રોકેટ સાથે મોકલવામાં આવ્યા છે.

ઉલ્લેખનિય છે કે, બ્લેક હોલ અને ન્યુટ્રોન તારાઓની



અભ્યાસ કરવા માટે ધ્યાનમાં રાખીને અદ્યતન ખગોળશાષ્ટ્ર વેદશાષ્ટ્રા શરૂ કરનાર દેશ એક, બ્લેક હોલ વિશે માહિતી એકત્ર કરવા માટે ૨૦૨૪ ના શરૂઆતમાં એક મહત્વાકાંક્ષી પ્રયાસની યોજના બનાવી રહ્યું છે. અદ્યતન ખગોળશાસ્ત્ર વર્ષથી ઓછા સમયમાં ભારતનું આ ત્રીજું મિશન છે.

જયા વર્ષે ચંદ્ર પર પહોંચેલું ભારત, બ્રહ્માન્ડ અને તેના સૌથી કાચમી રહસ્યો પૈકીનો એક, બ્લેક હોલ વિશે માહિતી એકત્ર કરવા માટે ૨૦૨૪ ના શરૂઆતમાં એક મહત્વાકાંક્ષી પ્રયાસની યોજના બનાવી રહ્યું છે. અદ્યતન ખગોળશાસ્ત્ર વર્ષથી ઓછા સમયમાં ભારતનું આ ત્રીજું મિશન છે.

જે ખાસ કરીને બ્લેક હોલ અને ન્યુટ્રોન તારાઓનો અભ્યાસ કરવા માટે રચાયેલ છે. જ્યારે સૌથી મોટા તારાઓની ઊર્જા સમાપ્ત થઈ જાય છે અને 'ઓલવાઈ જાય છે', ત્યારે તેઓ તેમના પોતાના ગુરુત્વાકર્ષણ હેઠળ તૂટી પડે છે. તેઓ બ્લેક હોલ અથવા ન્યુટ્રોન તારાઓ પાછળ છોડી દે છે.

એવું નોંધવામાં આવ્યું છે કે એક્સ-૨ કોલોન અને તેમના ધ્રુવીકરણનો ઉપયોગ કરીને, એક્સપોસેટ નજીકના બ્લેક હોલ અને ન્યુટ્રોન તારાઓમાંથી રેડિયેશનનો અભ્યાસ કરવામાં મદદ કરશે. તેમાં પીએસએલવ-વીએક્સ (એક્સ-૨માં પોલારિમેટર ઈ-૨૨૦ મે શ-૮) અને એક્સપેસપીએક્સટી (એક્સ-૨ સ્પેસ્ટોસ્કોપી અને ટાઈમિંગ) નામના બે પેલોડ છે.

નવું વર્ષ મંગલમય હો...

દેશ માટે વર્ષ-૨૦૨૪ મહત્વપૂર્ણ...

નેગેટિવિટી ખંખેરી પ્રગતિ પથ પર પ્રયાણ...

ઈસવીસનનું આજે નવું વર્ષ બેઠું. ગઈકાલે રાત્રે થઈ ફરફટાઈ ઉજવણીઓ અને પાર્ટીઓ થઈ... આપણે ત્યાં તમામ પ્રકારના પર્વો ઉમંગભરે ઉજવાતા રહ્યા છે, અને મોટાભાગના ધાર્મિક પર્વોની ઉજવણી હવે સાર્વજનિક સ્વરૂપે જ થઈ રહી છે. રાજા વિક્રમાદિત્યે શક રાજાઓને હરાવીને સંકલ્પાયેલું છે. તે ઉપરાંત શૈવમાતૃથી શરૂ થતાં હિન્દુ કેલેન્ડરના અંતે દૂતાશાહીના તહેવારો હોય છે. આમ, આપણે ત્યાં વિવિધ કેલેન્ડરોના પ્રારંભે તથા અંતે વિવિધ પ્રકારના પર્વો અને તહેવારો ઉત્સવો સ્વરૂપે સાર્વજનિક રીતે પણ ઉજવાય છે. આ જ રીતે બીજા પણ કેટલાક કેલેન્ડરો વિવિધ દેશોમાં પ્રચલીત છે.

વર્ષ-૨૦૨૪ ના પ્રારંભે જ

જાપાનમાં ૭.૪ ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ: સુનામીનું એલર્ટ

ટોકીયો વા. ૧: વર્ષ-૨૦૨૪ ના પ્રારંભે જ આજે જાપાનમાં ૭.૪ ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ અનુભવાયો છે, અને દરિયાકાંઠાના કોઈકોઈ સુનામીનું એલર્ટ પણ આપવામાં આવ્યું છે.

વર્ષ-૨૦૨૪ ના પ્રારંભે જ જાપાનમાં એક ચિંતાજનક અહેવાલો આવી રહ્યા છે. જાપાનના ઉત્તર-પૂર્વ વિસ્તારમાં ૭.૪ ની તીવ્રતાની શક્તિશાળી ભૂકંપ આવ્યો છે. જેના કારણે દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં રહેતા લોકોને સલામત સ્થળે ખસી જવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. ઈશિકાવા ના તટિય ક્ષેત્રોમાં દરિયો તોફાની બન્યો હોવાના ઊંચા મોજા ઊછળી શકે છે.

મહિનામાં બીજી વખત હલવાઈ ગેસના ભાવ ઘટ્યા

કોમર્શિયલ ગેસમાં આજથી બાટલાદીઠ બે રૂપિયાનો ભાવઘટાડો: ઘરેલું ભાવો યથાવત

નવી દિલ્હી વા. ૧: કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડરના કિંમતમાં એક મહિનામાં બીજી વખત ઘટાડો થયો છે. બાટલાદીઠ ઢા. બે ભો ઘટાડો થયો છે. જો કે, ઘરેલું બાટલામાં ભાવો યથાવત રખાયા છે.

ઈન્ડિયન ઓઈલ, ભારત પેટ્રોલિયમ અને હિન્દુસ્તાન પેટ્રોલિયમ જેવી સરકારી ઓઈલ કંપનીઓએ આજથી કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડરના ભાવમાં ઘટાડો કરવાની જાહેરાત કરી છે. જેને સામાન્ય રીતે હલવાઈ સિલિન્ડર તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે.

આ કંપનીઓએ માત્ર એક મહિનામાં બીજી વખત કિંમતોમાં ઘટાડો કર્યો છે. દેશની સૌથી મોટી પેટ્રોલિયમ માર્કેટિંગ કંપની ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર, ૧૯ કિલોના કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડરની કિંમતમાં આજથી તા. ૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ ૨ રૂપિયાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. હવે આ સિલિન્ડરની કિંમત દિલ્હીમાં ઘટીને ૧૭૫૫ રૂપિયા થઈ છે. આ પહેલા ૨૨ ડિસેમ્બરે પણ આ સિલિન્ડરની કિંમત ૩૦.૫૦ રૂપિયાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો હતો.

સરકારી ઓઈલ કંપનીઓએ ઘરેલુ ગેસ સિલિન્ડર એટલે કે ૧૪ કિલોના ગેસ સિલિન્ડરની કિંમતમાં ૫૦ પૈસાનો વધારો જોવા મળ્યો છે અને તેની કિંમત ૧૮૯૯ રૂપિયા થઈ ગઈ છે. મુંબઈમાં કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડર ૧.૫૦ રૂપિયા સસ્તુ થયું છે અને તેની કિંમત ૧૭૦૮.૫૦ રૂપિયા થઈ ગઈ છે. ચેન્નાઈમાં ભાવમાં સૌથી વધુ ૪.૫ રૂપિયાનો ઘટાડો થયો છે અને ત્યાં કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડરની કિંમત ૧૮૨૪.૫૦ રૂપિયા થઈ ગઈ છે.

કેરળમાં કેસોની સ્થિતિ થોડી સુધરી:

દેશમાં અઠવાડિયામાં કોરોનાના કેસમાં ૨૨%નો ઉછાળો: જે.એન-૧ વેરિયેન્ટ ટોચ પર

નવી દિલ્હી વા. ૧: દેશમાં કોરોનાનો પ્રકોપ ઘટ્યો છે. એક સપ્તાહમાં કેસોમાં ૨૨ ટકાનો વધારો થયો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લગભગ ૮૦૦ કેસ નોંધાયા છે. છેલ્લા ૭ મહિનામાં આ સૌથી વધુ કેસ છે સહત્તો વાત એ છે કે કેરળમાં કોરોનાની સ્થિતિમાં સુધારો થયો છે.

દેશમાં કોરોનાના કેસમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. સ્થિતિ એ છે કે ડિસેમ્બરના છેલ્લા સપ્તાહમાં કોવિડ કેસમાં પાછલા સપ્તાહની સરખામણીએ ૨૨ નો વધારો નોંધાયો હતો. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સાત મહિનામાં પ્રથમ વખત કેસની સંખ્યા ૮૦૦ ને વટાવી ગઈ છે.

મળતી માહિતી મુજબ જે.એન.૧ ના કારણે આવેલો ઉછાળો દેશભરમાં ફેલાઈ રહ્યો છે. જે.એન.૧ વેરિયેન્ટ ચેપ પહેલેથી જ તેની ટોચ પર પહોંચી ગયો છે. વર્તમાન તબક્કામાં કેરળમાં સૌથી વધુ કેસ નોંધાયા છે.

સેલ્સ એક્ઝીક્યુટીવ મિત/મિતલ

ઇલેક્ટ્રોનિક્સ શો-રૂમનો અનુભવ ધરાવતા તથા ઇલેક્ટ્રોનિક્સ કંપનીમાં કામ કરતા હોય તેવા માટે પ-ડીગ્રામાં પગાર તથા આકર્ષક ઇન્સેન્ટીવ

સેલ્સ એક્ઝીક્યુટીવ, સેલ્સ મેનેજર તથા ઇ-મેલિટ ક્લો/કુનુ મનો

કોરોનેશન ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

પૂના સેલ્સ સ્ટેશન સામે, જામનગર. મો: 98795 42919
email: coronationelectronicsjamnagar@gmail.com

ઓધોરાઈઝ્ડ સ્ટોકીસ્ટ ડિસ્ક્રિપ્શન: જામનગર-દેવભૂમિ ડાસ્કા

શ્રીજી ઓઈલ એજન્સી

કે.વી. રોડ, જામનગર

M. 98796 14492

અનુસંધાન પૂઠ (૪) પર

વર્ષ-૨૦૨૪ માં ભારતમાં પ્રારંભે જ 'વય શ્રીરામ' નો નાદ ગુંજ્યો. આગામી તા. ૨૨ મી જાન્યુઆરીએ રામવનમભિમા સ્થળે જ ભવ્ય રામ મંદિરનો પ્રાણપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજનાર છે, તેને સાંકળીને વડાપ્રધાને વર્ષ-૨૦૨૩ ના અંતિમ દિવસોમાં જ અયોધ્યાનું નવું આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ, વિકસિત અદ્યતન સેલવેસ્ટેશન, દેશભરમાં કેટલીક નવી ટ્રેનોના લોકાર્પણો કર્યા અને રોડ-શો પણ કર્યો. આ સાથે જ તા. ૧૪ જાન્યુઆરીથી ૨૨ જાન્યુઆરી સુધી દેશવ્યાપી સ્વચ્છતા મુંબેશની જાહેરાત કરી અને ખાસ કરીને દેશભરના મંદિરો-દર્મસ્થળો-યાત્રાસ્થળો સ્વચ્છ-સુઘડ અને તેનું આહવાન કર્યું. આ તમામ પ્રવૃત્તિઓને કેટલાક વિશ્લેષકો આગામી લોકસભાની ચૂંટણીની પૂર્વભૂમિકા ગણાવી રહ્યા છે, જ્યારે કેટલાક વિવેચકો ભાવનો પલ્લવ પ્રચાર પણ ગણાવી રહ્યા છે. એક તરફ આ પ્રાણપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ માટે આમંત્રણો અપાયા, તો કેટલીક વિભૂતિઓને આમંત્રણ નહીં મળતા વિવાદ પણ

સેલ્સ એક્ઝીક્યુટીવ મિત/મિતલ

ઇલેક્ટ્રોનિક્સ શો-રૂમનો અનુભવ ધરાવતા તથા ઇલેક્ટ્રોનિક્સ કંપનીમાં કામ કરતા હોય તેવા માટે પ-ડીગ્રામાં પગાર તથા આકર્ષક ઇન્સેન્ટીવ

સેલ્સ એક્ઝીક્યુટીવ, સેલ્સ મેનેજર તથા ઇ-મેલિટ ક્લો/કુનુ મનો

કોરોનેશન ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

પૂના સેલ્સ સ્ટેશન સામે, જામનગર. મો: 98795 42919
email: coronationelectronicsjamnagar@gmail.com

ઓધોરાઈઝ્ડ સ્ટોકીસ્ટ ડિસ્ક્રિપ્શન: જામનગર-દેવભૂમિ ડાસ્કા

શ્રીજી ઓઈલ એજન્સી

કે.વી. રોડ, જામનગર

M. 98796 14492

નોબત વાર્ષિક લવાજમ ગ્રાહક જોગ...

નોબત કેલેન્ડર - 2024

નોબતના વાર્ષિક લવાજમ યોજનાના ગ્રાહકોએ આપના એજન્ટ પાસેથી આપનું કેલેન્ડર મેળવી લેવું.

- વ્યવસ્થાપક

ગુજરાતનું શ્રેષ્ઠતમ સીંગલેલ

GULAB OILS

સિંગલેલ

નશામાં રખડતા, વાહન ચલાવતા શખ્સો પાંજરે પુરાયા: દેશી-વિદેશી દારૂ પકડી પડાયો: પાનની દુકાનમાંથી દેશી દારૂ કબજે થયો:

થર્ટી ફર્સ્ટ તથા પૂર્વ સંઘ્યાએ શહેર-જિલ્લામાં પોલીસનું ચેકીંગ



(તસ્વીર કિર્મલ હારીયા)

જામનગર તા. ૧: જામનગર શહેર તથા જિલ્લામાં પોલીસે થર્ટી ફર્સ્ટ ડિવિઝન અન્વયે સવાળ ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં છ શખ્સ અંગ્રેજી શરાબના જથ્થા સાથે ઝડપાયા હતા. સાત મહિલા સહિત તેર વ્યક્તિ દેશી દારૂના જથ્થા સાથે મળી આવ્યા હતા. બથાળી હાલતમાં રખડતા ઓટોરિક્સ તથા બથાળાં વાહન ચલાવતા છ સાથે કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.

જામનગર શહેર તથા જિલ્લામાં ગઈકાલે ૩૧ જાન્યુઆરીના રોજ પોલીસે થર્ટી ફર્સ્ટ ડિવિઝન અન્વયે સવાળ ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં છ શખ્સ અંગ્રેજી શરાબના જથ્થા સાથે ઝડપાયા હતા. સાત મહિલા સહિત તેર વ્યક્તિ દેશી દારૂના જથ્થા સાથે મળી આવ્યા હતા. બથાળી હાલતમાં રખડતા ઓટોરિક્સ તથા બથાળાં વાહન ચલાવતા છ સાથે કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.

મહિલાના મકાનમાંથી દેશી દારૂ, દિગ્ગમ વુલન મીલ પાસે ઝુકોબેન કિશનભાઈ વાંઝા, ગુલાબનગર પાસેથી કાજલબેન રાયધન વાઘેલા પણ દેશી દારૂ સાથે ઝડપાઈ ગયા હતા.

જામનગર પુરાના બુટાવદર ગામ પાસેથી ગઈકાલે રાત્રે દિનેશ દુર્લભજી ડાંગર અને ધર્મેશ મુકેશભાઈ પિત્રોડા નામના બે શખ્સ બાઈકમાં જતાં હતા તેને રોકાવી પોલીસે ચેક કરતા આ શખ્સોના કબજામાંથી દારૂની બોટલ મળી આવી હતી. જ્યારે સિક્કાની જીઈબી કોલોનીમાં કર્ણસિંહ પ્રભાતસિંહ જાડેજા નામનો શખ્સ ત્રણ બોટલ સાથે પકડાઈ ગયો હતો. શંકર ટેકરીમાં નહેરુનગરમાં આવેલા ભાવીન મહેશભાઈ રાહોડા નામના શખ્સના મકાનમાંથી પણ દારૂની ત્રણ નાની બોટલ

મળી આવી હતી. લાલપુરાના હરીપર ગામના દરબારપાડામાં રહેતા બાવજી જુસબ ગડસ નામના શખ્સને દારૂની બાર બોટલ સાથે ઝડપી લેવાયો છે. તેણે મોટી વેરાવળ ગામના કમલેશ ખીમાભાઈ ગાગલીયા ઉર્ફે કરશનનું નામ આપ્યું છે. ગોકુલનગર પાસેથી ગઈકાલે જઈ રહેલા કેલાશનગરવાળા નાલાલાલ કાનાભાઈ માડુ નામના શખ્સના સ્કુટરને પોલીસે રોકાવી તલાશી લેતા તેના કબજામાંથી દારૂની સાત બોટલ મળી આવી હતી.

શનિવારે સુભાષ માર્કેટ પાસેથી મહેશ દેવજી ધૈયાડા, વિજય પ્રભાતભાઈ બાલસરા, રામ જેઠાભાઈ હાથીયા, યુવાવ નાકા પાસેથી રમીઝ મહેમદ ગોરી, સિક્કા પાસેથી હીતેશ કિશોરભાઈ સંઘાણી નશાની હાલતમાં મોટર ચલાવીને જતો ઝડપાઈ ગયો હતો. જોગવડ પાટીયા પાસેથી રમેશ દેવજીભાઈ સારવાકીયા, લાલપુર બાયપાસ પાસેથી નશાની હાલતમાં વાહન રિશ્તા ચલાવીને જતા રવિરાજસિંહ દિલીપસિંહ કંબવા, સિક્કાનો ભીખુ કાનજી કબીરા નામનો શખ્સ નશાની હાલતમાં બાઈક ચલાવીને જતો મળી આવ્યો હતો. જોડિયાના માધાપર પાસેથી ઈન્દ્રિશ બાવલા બુચડ નામનો શખ્સ પણ નશાની હાલતમાં બાઈક ચલાવતો ઝડપાઈ ગયો હતો.

ગઈકાલે રાત્રે પોલીસે કરેલા ચેકીંગમાં શંકર ટેકરીમાંથી પંકજ અજુભાઈ ચંડેસરા, બેડીમાંથી જુમા અબ્દુલ દલ, પાંચ બંગલા પાસેથી મનહરસિંહ અનોપસિંહ જાડેજા, ઘરાનનગર-રમાંથી સુલતાન ઓસમાશ મલેક,

અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટનું જાહેરનામું

મકરસંક્રાંતિ પર્વે ચાઈનીઝ દોરા-તુક્કલ પર દારૂકા જિલ્લામાં મુકાયો પ્રતિબંધ

ખંભાળિયા તા. ૧: દેવભૂમિ દારૂકા જિલ્લામાં ચાઈનીઝ તુક્કલ, સ્કાય લેન્ડ અને ચાઈનીઝ દોરાના વેચાણ તથા ઉપયોગ કરવા ઉપર પ્રતિબંધ કરવામાટે જાહેરનામું અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા પ્રસિદ્ધ કરાયું છે.

દેવભૂમિ દારૂકા જિલ્લામાં આગામી તા. ૧૪-૧-૨૦૨૪ ના મકરસંક્રાંતિનો તહેવાર ઉજવવામાં આવશે. આ તહેવાર દરમિયાન જિલ્લામાં લોકો દ્વારા બહોળા પ્રમાણમાં પર્તગો બિડાવવામાં આવતા હોય છે. આવા પર્તગો બિડાવવા માટે પ્લાસ્ટિક સિંગેટિક મટીરિયલ, ટોસીક મટીરિયલ, લોખંડ પાવડર, કાચ વિગેરેથી તૈયાર કરેલા પાકા દોરા જેમાં ખાસ કરીને ચાઈનીઝ બનાવટના દોરાનો ઉપયોગ થાય છે. આવા દોરાના કારણે માણસો, પક્ષીઓ, પશુઓ ગંભીર રીતે ધાયલ થતાં હોવાના અને પ્રત્યુત્પાદકોના બનાવો બનાવવા પામતા હોય છે. આથી આવા દોરાઓથી માણસો અને પશુ-પક્ષીઓને થતી વિપરીત અસર નિકાવી શકાય તે માટે યોગ્ય નિયંત્રણ મુકવું જાહેરનામું અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા બહાર પાડવામાં આવ્યું છે.

અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દેવભૂમિ દારૂકાને જાહેરનામું મુકવું છે.

સણોસરીમાં પશુ ડોક્ટર નિમવા રજાઆત

જામનગર તા. ૧: તાલુકા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ જીવી બેન-૧ જી શાભાઈ નંદાણીએ રાજ્યના કૃષિમંત્રી રાધવજીભાઈ પટેલની આવેદનપત્ર પાઠવી સણોસરી ગામમાં સત્વરે પશુ ડોક્ટરની જગ્યા ભરવા રજુઆત કરી છે.

અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દેવભૂમિ દારૂકાને જાહેરનામું મુકવું છે.

ચિરવિદાય

જામનગર નિવાસી (મુજ ગામ ઈગોરાવાળા) ગીતાબા મોહનસિંહ જાલા, તે શક્તિસિંહ મોહનસિંહ જાલા, હરદેવસિંહ મોહનસિંહ જાલાના માતા તથા ભવ્યસિંહ, હર્ષદિપસિંહના દાદીનું તા. ૩૧-૧૨-૨૦૨૩ ના અવસાન થયું છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૧-૧-૨૦૨૪, શુક્રવારના સાંજે ૪ થી ૫ વાગ્યા દરમિયાન ભાઈઓ તથા બહેનો માટે રામેશ્વર મહાદેવ મંદિર, રામેશ્વર ચોક, જામનગરમાં રાખવામાં આવ્યું છે.

જામનગર: જેતિલાલ ટેપાભાઈ રાહોડાનું અવસાન થયું છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૧-૧-૨૦૨૪ ના સાંજે ૫ થી ૫.૩૦ વાગ્યા દરમિયાન કરિયા શાંતિની વાડી (દુવારા) માં રાખવામાં આવ્યું છે.

ખંભાળીયા નિવાસી ઓદિત્ય ગુજરાતી સામયિક શાંતિના સ્વ. હરિલાલ તુલસીદાસ પંચોલીના પુત્ર જગદીશભાઈ (ઉ.વ. ૬૦), તે હિરેન, અંજલી કપિલકુમાર કલ્યાણીના પિતા તથા સ્વ. અચિનભાઈ, સ્વ. લલીતભાઈ, સ્વ. શૈલેષભાઈ, સુનિલભાઈ, સ્વ. મહેશભાઈના ભાઈનું તા. ૨૯-૧૨-૨૦૨૩ ના અવસાન થયું છે.

જામનગર: સ્વ. અનંતરાય વિશ્વજી ઠાકરના નાના પુત્ર મુકેશભાઈ એ. ઠાકર (ઉ.વ. ૫) (નિવૃત્ત કર્મચારી - પી.બલ્યુડી), તે હર્ષેન્દ્રભાઈ, અનિલભાઈ, ચંદ્રિકાબેન એમ. શુક્લ, માલતીબેન એચ. જાનીના નાનાભાઈ તથા સ્વ. મહાશંકરભાઈ જે. ઉપાધ્યાય (પૃથ્વી) ના જમાઈ, નીતાબેનના પતિ તથા વિજયભાઈ ઉપાધ્યાયના બનેલી, હર્ષ એચ. ઠાકર, પ્રિતેશ એ. ઠાકર, સિદ્ધિ ટી. ઉપાધ્યાયના કાકા, નિખિલ એ. દવે, મોનાબેન સી. દેવેના પિતા તથા આનંદકુમાર, ચિરાગકુમારના સસરાનું તા. ૨૯-૧૨-૨૦૨૩ ના અવસાન થયું છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૧-૧-૨૦૨૪, સોમવારના સાંજે ૪ થી ૫ વાગ્યા દરમિયાન તેમના નિવાસસ્થાન એફ-૪૧, બાલમુકુંદનગર, શેરી નં. ૨, સમર્પણ હોસ્પિટલ રોડ, જામનગરમાં રાખવામાં આવ્યું છે.

લંડન નિવાસી (મુજગામ ગુંદા) સ્વ. મુળજીભાઈ અરજજીભાઈ વડગામાના પુત્ર હસમુખલાલ મુળજીભાઈ વડગામા (ઉ.વ. ૭૪), તે સ્વ. દયાબેન, વિજયાબેન, વિનુભાઈ, ભરતભાઈ, અરૂણભાઈ, સ્વ. કુસુમબેનના ભાઈ તથા સ્વ. કરશનભાઈ જેરામભાઈ સંચાણીયાના જમાઈ તથા કલ્પેશભાઈ, કિરણભાઈના પિતા તથા દીપ્તીબેન, દર્શનાબેનના સસરાનું તા. ૨૯-૧૨-૨૦૨૩, ના અવસાન થયેલ છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૧-૧-૨૦૨૪, સોમવારના સાંજે ૪ થી ૪.૩૦ વાગ્યા દરમિયાન શ્રી વિશ્વકર્મા પ્રભુજીનું મંદિર, પંચેશ્વર ટાવર પાસે, જામનગરમાં રાખવામાં આવ્યું છે.

શ્રીમદ્ ભાગવત સપ્તાહનું આયોજન

જામનગર તા. ૧: જામનગરના સ્વ. નર્મદાબેન એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટના ઉપક્રમે નિકિતાબેન ભાવેશભાઈ કુંવરીયા તથા રીટાબેન અશ્વિનભાઈ જોડિયા પરિવાર દ્વારા તા. ૩-૧-૨૪ થી તા. ૯-૧-૨૪ સુધી જામનગરમાં પંચેશ્વર ટાવર પાસે લેઉવા પટેલ સમાજ શાંતિની વાડીમાં શ્રીમદ્ ભાગવત સપ્તાહ જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ યજ્ઞમાં યુવા કલાકાર શાસ્ત્રીજી વિરેલભાઈ નાકર બિરાજી કથાનું રસપાન કરાવશે. આ યજ્ઞકોલેસવમાં મુખ્ય દાતા તરીકે ભીખુભા વાઘેર, ધર્મન્સિંહ જાડેજા (હકુભા જાડેજા) નેત્રી તથા સંજયભાઈ જાનીએ સહયોગ આપ્યો છે.

વૈષ્ણવ સાધુ સમાજ ટ્રસ્ટ દ્વારા સમૃદ્ધ લગ્નોત્સવ

જામનગર તા. ૧: શ્રી વૈષ્ણવ સાધુ સમાજ ટ્રસ્ટ-જામનગર દ્વારા સમાજની ૧૧ દીકરીઓ માટે દક્ષ સમૃદ્ધલગ્ન (સુર્ય લગ્ન) તા. ૨૧-૪-૨૪ ને રવિવારે જામનગરમાં યોજવામાં આવ્યો છે. આથી મુકેશ લગ્નમાં જોડાવા માંગતા દીકરા-દીકરીઓના વાલીઓએ તા. ૨૫-૧-૨૪ સુધી પ્રમુખ દિલીપભાઈ કાપડી મો. ૭૬૦૦૦ ૧૩૪૫, ઉપપ્રમુખ પિયુષભાઈ દુધરજીયા મો. ૯૪૪૭૨ ૧૭૪૪૦ અથવા અધ્યક્ષ પ્રવિણભાઈ ગોંડલિયા મો. ૭૦૧૬૫ ૩૩૧૩૯ નો સંપર્ક કરવો.

બાળકોને બચાવી લેવા માટે સઘન પ્રયાસો શરૂ કરાયા:

કલ્યાણપુરના રાણામાં રમતા રમતા બાળકો બોરમાં પડી જતાં દોડધામ

ભાટિયા તા. ૧: કલ્યાણપુર તાલુકાના રાણ ગામના ગઢવી પરિવારની સવા બે વર્ષની પુત્રી આજે સવારે પોતાના ઘરના ફળીયામાં રમતા રમતા નજીકમાં આવેલા બોરમાં પડી ગઈ છે. તેણીને બચાવી લેવા માટે સઘન પ્રયાસો શરૂ કરવામાં આવ્યા છે.

દેવભૂમિ દારૂકા જિલ્લાના કલ્યાણપુર તાલુકાના રાણ ગામમાં વસવાટ કરતા ગઢવી પરિવારની સવા બે વર્ષની પુત્રી આજે સવારે પોતાના ઘરના ફળીયામાં રમતી હતી. આ વેળાએ તે બાળકી કોઈ રીતે નજીકમાં આવેલા બોરમાં પડી ગઈ છે. આ બાળકી બોરના પાઈપમાંથી અંદર સરકી ગયા પછી તેની જાણ થતાં સામ્રા પરિવારે અન્ય લોકોની મદદ મેળવી બાળકીને બહાર કાઢવાની તજવીજ આરંભી છે. અંદાજે ત્રીસેક ફૂટ જેટલા ઊંડા બોરમાં બાળકી

પડી ગઈ હોવાની જાણકારી મળતાં કલ્યાણપુર પોલીસ મથકના પીએસઆઈ યુ.બી. અખેડ સહિતનો પોલીસ કાફલો પણ બનાવના સ્થળે ઘસી ગયો છે.

સ્વદિમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજનાના અન્વયે

જામનગરના આઉટ ગ્રોથ વિસ્તારના વિકાસ માટે રૂ. ૧૯.૯૫ કરોડની રકમને મંજૂરી

જામનગર તા. ૧: સ્વદિમ જયંતી મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અન્વયે મુખ્યમંત્રી દ્વારા જામનગર મહાનગરપાલિકાને રૂપિયા ૧૯ કરોડ ૯૫ લાખની ગ્રાન્ટ આઉટ ગ્રોથ વિસ્તારના વિકાસ કામ માટે જાણવવા મંજૂરી આપી છે. ઉપરાંત કલાવડ નગરપાલિકાને પણ રૂપિયા ૯.૪૬ કરોડની રકમ ફાયર સ્ટેશન માટે ફાળવવાઈ છે.

જામનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા આઉટ ગ્રોથ વિસ્તારના વિકાસ કામો માટેની કરોડો રૂપિયાની દરખાસ્તો રાજ્ય સરકાર સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવી હતી. તાજેતરમાં ચયેલી બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલએ ત્રણ મોટાં શહેરોને વિકાસ કામો માટે રકમ જાણવવા મંજૂરી આપી છે. જે મા' જામ-૧૦૧૨

મહાનગરપાલિકા માટે રૂપિયા ૧૯.૯૫ કરોડનો સમાવેશ થાય છે. આ ઉપરાંત જામનગર જિલ્લાના કલાવડ નગરપાલિકાને પાંચ હજાર ચો.મી. જગ્યામાં ફાયર સ્ટેશનનું વ્યવસ્થા કરવા માટે રૂપિયા ૯ કરોડ ૪૬ લાખ જાણવાનો પણ નિર્ણય કર્યો છે.

રૂ. ૨૯.૭૪ લાખની સરકારી તિજોરીને થઈ આવક:

દારૂકા જિલ્લાના ચાર પોલીસ મથકમાં પડેલા ૪૩૪ વાહનની કરાઈ જાહેર હરાજી

જામનગર તા. ૧: દેવભૂમિ દારૂકા જિલ્લાના ચાર પોલીસ મથકમાં રાખવામાં આવેલા નધણીયાતા વાહનોની હરાજી માટે પોલીસ દ્વારા કરાયેલી શરૂ કરાઈ હતી. તે વાહનો ઊંડાવી જવા માટે અપાયેલી મહેતલ પછી નધણીયાતા રહેલા ૪૩૪ વાહનોની જાહેર હરાજી કરાઈ હતી.

દેવભૂમિ દારૂકા જિલ્લાના ભાણવડ, દારૂકા, કલ્યાણપુર, હરાજીના પ્રથમ ચરણમાં જે તે વાહનોની અપેક્ષે પ્રાઇઝ નક્કી થઈ હતી. તેમાં ૩૨૯ વાહનોની હરાજી થતાં રૂ. ૨૪ લાખ ૫૭,૪૯૦ની રકમ પ્રાપ્ત થઈ હતી. હરાજીના બીજા ચરણમાં ઓખા, ભાણવડ, કલ્યાણપુર પોલીસ મથકમાંથી ૧૦૫ વાહન અને ૪૩૦ વાહનોના સ્પેરપાર્ટની કરાયેલી હરાજીમાં રૂ. ૫ લાખ ૧૫ ૬૬૦ની રકમ ઉપજી હતી.

સેવાભાવીનું સન્માન:

જામનગરના નવીનભાઈ શાહની પ્રતિમાને રૂબરૂવલિકા શિખરજીમાં પ્રસ્થાપિત કરાઈ

જામનગર તા. ૧: જામનગર વિશ્વ ઓશવાળ શાંતિના સેવાભાવી નવીનભાઈ બાબુલાલ શાહની પ્રતિમા રૂબરૂવલિકા શિખરજીમાં પ્રસ્થાપિત કરી તેમની સેવાઓને બિરદાવી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. મુ.બ.ઈ-કોલકાતાવાળા નંદાપ્રભા પરિવાર દ્વારા આ પ્રતિમા મૂકવામાં આવી છે.

૧-૧-૨૦૨૪ થી શરૂ જામનગરમાં ૧૫-૧૧-૨૦૧૧ ના અરિહંતશરણ પાખ્યા હતી. તે અગાઉ તેમણે ૧૮૦ અંજન શલાકા તથા ૨૫૦ પ્રતિષ્ઠા કરાવી હતી. દરેક પૂજાવિધિમાં તેઓ માહિર હતા



પૂજાવિધિ માટે કોઈ ચર્ચા લેતા ન હતાં. રાયશી વર્ધમાનની પેઢીમાં પાંત્રીસ વર્ષ સુધી તેમણે મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી તરીકે સેવા આપી હતી. તેઓ નવાનગર તથા ઓશવાળ શાંતિના રત્ન હતાં.

પ્રથમ પૂઠથી ચાલુ...

સર્વજનો. બીજી તરફ વડાપ્રધાને સામાજ્ય જનતાને તા. ૨૨ મી જાન્યુઆરીના દિવસે પોતપોતાના ઘરે તથા ગામ-શહેરમાં પ્રાથમિક મહોત્સવ સંદર્ભે સામલતાને વધાવવા આપીલ કરી, અને ૨૨ જાન્યુઆરી પછી ૧૫ અગોષ્ટા દર્શનાર્થે જવાની આપીલ કરી, જેની ચર્ચા અને ટીકા-ટિપ્પણીઓ અલગથી થઈ રહી છે, એકંદરે અચોક્કસના સામર્પિત પ્રાથમિક મહોત્સવના કારણે વર્ષ-૨૦૨૪ નો પ્રથમ મહિનો 'સામમય' બની ગયો છે, તેમ જરૂરથી કહી શકાય, ખરું ને ?

વર્ષ-૨૦૨૩ ના સરવૈયાઓ નીકળ્યા, અને ગઈકાલે તેને બાય...બાય... કહી દીધું. હવે ભૂતકાળમાંથી પ્રેરણાત્મક અને સકારાત્મક સ્મૃતિઓને સાચવીને આગળ વધી જવાની અને નકારાત્મક બાબતોને ભૂલી જવાની જરૂર છે, માત્ર ભૂતકાળને વાગોળ્યા કરવાથી આગળ નહીં વધી શકાય, પરંતુ ભૂતકાળમાંથી શીખ લઈને ઉજવવા (ભવિષ્યના પથ પર આગળ વધીને 'વસ્તુવ કુટુંબકમ' ની ભાવના સાથે વિવાહોના સ્થાને સંવાદી તથા નફરત-દુશ્મનાવાદ કે વેરપોરના સ્થાને પ્રેમ-સ્નેહ અને સર્વજન હિતચિંતા... સર્વજન સુખાચીની ભાવના સાથે નવા વર્ષમાં આગેફૂલ કરીએ...

જાન્યુઆરી મહિનો પૂરો થતાં જ આખો દેશ લોકસભાની ચૂંટણીની તૈયારીઓમાં વ્યસ્ત થઈ જવાનો છે. રાજકીય પક્ષો તો વ્યસ્ત હશે જ, પરંતુ આખા દેશનું તંત્ર પણ ચૂંટણીઓની તૈયારીમાં લાગી જશે. ચૂંટણીપંચ તો ગ્રામ મહિલાથી સક્રિય થઈ જ ગયું છે, અને લોકસભાની ચૂંટણીની આદર્શ આચારસંહિતા લાગુ થઈ ગયા પછી રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારો પણ ચૂંટણીપંચની આદર્શ આચાર સંહિતાના અંકુશમાં આવી જશે. આ વર્ષ-૨૦૨૪ ની ચૂંટણી માટે આ વખતે મોટાભાગના વિપક્ષો પણ એકબીજા થયા છે, અને 'ઈન્ડિયા' ગઠબંધન રચ્યું છે, તેથી ટી-૨૦ ક્રિકેટ મેચોને પણ ભૂલાવી દે તેવી સ્પષ્ટકરો થવાના અંદાજ છે.

આમ તો દુનિયાના અન્ય ૩૮ જેટલા દેશોમાં પણ આ વર્ષે જ સામાજ્ય ચૂંટણીઓ યોજાવાની છે, જેમાં ભારતના પડોશી દેશો પાકિસ્તાન અને બાંગ્લાદેશ ઉપરાંત અમેરિકા, રશિયા જેવા શક્તિશાળી સત્તાઓ ધરાવતા દેશો પણ સામેલ છે. આ કારણે આ વર્ષને ગ્લોબલ ઇલેક્શન ઇફેક્ટીવ યર પણ ગણી શકાય ખરું...

આર્થિક ક્ષેત્રે આ વર્ષે ભારત રેકોર્ડબ્રેક પ્રગતિ કરશે, તેવો બેરોશોરથી મચાવ થઈ રહ્યો છે અને કોલર સામે રૂપિયો મજબૂત બનશે, એટલું જ નહીં ગ્લોબલ ઇકોનોમિમાં મુખ્ય ભૂમિ ભજવશે, તેણે આંતરરાષ્ટ્રીય માન્યતા ધરાવતું ચલણ બનાવવાની દિશામાં દોટ મૂકશે, તેવા અનુમાનો થઈ રહ્યા છે, જે આ સપના સારા થઈ જાય તો ભારતનો દબદબો વધશે, પણ...!

'નોજન' ના પ્રિયવાચકો, વીડિયો સમાચારના દર્શકો, નોજન સાથે સોશયલ મીડિયાના વિવિધ સ્વરૂપો સાથે ખેડાયેલા લોકો, બ્રેકીંગ-ન્યૂઝના વાચકો-વિજ્ઞાપન દાતાઓ, પત્રકારો, વિતરકો, પ્રતિનિધિઓ સહિત સૌ કોઈને નવા વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ...



સમૃદ્ધ ખેતી, સશક્ત ખેડૂત એ જ ગુજરાતની ઓળખ



પીએમ કિસાન સન્માન નિધિ

અંતર્ગત આજ દિન સુધીના

૧૫ હપ્તામાં ₹૧૫,૦૦૦ કરોડથી

વધુ રકમ સીધી ખેડૂતોના બેંક ખાતામાં જમા



રાસાયણિક ખેતી છોડીએ, પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવીએ

રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધારવા ૨૦ લાખથી વધુ ખેડૂતોને તાલીમ આપી:
૮.૫ લાખથી વધુ ખેડૂતોએ પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવી
ડાંગ બન્યો રાજ્યનો પ્રથમ સંપૂર્ણપણે પ્રાકૃતિક ખેતી કરતો જિલ્લો
પ્રાકૃતિક કૃષિને પ્રોત્સાહિત કરવા રાજ્યમાં દેશી ગાય નિભાવ ખર્ચ યોજનામાં
છેલ્લા ૩ વર્ષમાં ૧.૮૪ લાખથી વધુ ખેડૂતોને ₹૫૦૦ કરોડથી વધુની સહાય

સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ

રાજ્યમાં ખાગાયત ખાતા દ્વારા વિવિધ પાક અને થીમ ઉપર તૈયાર કરેલ ફુલ ૭ સેન્ટર
ઓફ એક્સેલન્સ ખાતે ખેડૂતોને નિદર્શન તેમજ ખાગાયતી કૌશલ્યવર્ધન અંગેની તાલીમ

કૃષિ સહાય યોજનાઓનો વિશેષ લાભ મેળવતા આદિજાતિ વિસ્તારના ખેડૂતો

આદિજાતિ ખેડૂતોને સહાયિત દરે વધુ ઉત્પાદન આપતા ખિયારણ, ખાતરો અને
અન્ય કૃષિ સહાયમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૨.૩૮ લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને
કુલ ₹૧૧૦ કરોડની સહાય

ખાગાયત ખાતાની સહાયલક્ષી યોજનાઓ અંતર્ગત આદિજાતિ વિસ્તારમાં અનુસૂચિત
જન જાતિના ખેડૂતોને છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં કુલ ૨.૧૪ લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને
₹૧૬૬ કરોડની સહાય

કુદરતી આપત્તિઓ સામે મજબૂત રક્ષણ

છેલ્લા ૬ વર્ષમાં ૮૯ લાખથી વધુ ખેડૂતોને ₹૧૦,૭૪૦ કરોડથી વધુની
કૃષિ રાહત પેકેજ સહાય

પર ડ્રોપ મોર ડ્રોપ

છેલ્લા ૧૮ વર્ષમાં ૨૨ લાખથી વધુ હેક્ટર વિસ્તાર સૂક્ષ્મ પિયત પદ્ધતિ યોજના હેઠળ
આવરી લેવાયો: જેનાથી ૧૪ લાખથી વધુ ખેડૂતોને ₹૮ હજાર કરોડથી વધુની સહાય
સરદાર સરોવર યોજના અંતર્ગત રાજ્યના ૬૯ લાખ હેક્ટર અંતરિયાળ વિસ્તારોને
નર્મદા નદીના નીરથી પ્રાપ્ત થઈ સિંચાઈની સુવિધાઓ

કૃષિ યાંત્રિકીકરણ સહાય

છેલ્લા ૬ વર્ષમાં ટ્રેક્ટર સહિત વિવિધ ઓજારોની ખરીદી માટે
૩.૫૨ લાખ ખેડૂતોને ₹૧૩૩૪ કરોડની સહાય
અદ્યતન ડ્રોન ટેકનોલોજી દ્વારા નેનો યુરિયાના છંટકાવથી ઉત્પાદનની વધી અસરકારકતા

ખાગાયતી પાક ઉત્પાદનમાં વધારો

ખાગાયતી પાકોમાં છેલ્લા ૫ વર્ષમાં કુલ વાવેતર વિસ્તારમાં ૧.૨૯ લાખ હેક્ટર
અને ઉત્પાદનમાં ૨૬.૮૩ લાખ મેટ્રિક ટન વધારો
ખાગાયતી ખાતાની વિવિધ સહાયલક્ષી યોજનાઓ હેઠળ કુલ ૬.૨૫ લાખ
ખાગાયતી ખેડૂતોને ₹૯૪૯ કરોડથી વધુની સહાય

ખેતપેદાશના ભાવને મજબૂત રક્ષણ

ખેડૂતોના ખેતપેદાશોના ભાવના રક્ષણ હેઠળ છેલ્લા ૭ વર્ષમાં ૨૫ લાખથી વધુ
ખેડૂતોને આવરી લઈ કઠોળ, તેલીબિયાં અને કપાસ જેવા પાકોની ₹૨૪ હજાર કરોડથી
વધુની ખરીદી

કૃષિ ક્ષેત્રે અવિરત વિકાસ

પ્રાકૃતિક ખેતી થકી ખુશખુશાલ ખેડૂતો



'બાય બાય ૨૦૨૩'... 'વેલકમ ૨૦૨૪'

ઉત્સવપ્રેમી જામનગરીઓ-યુવાઓ દ્વારા મનભરીને થર્ટીફર્સ્ટ નાઈટની ઉજવણી



રાત્રે ફટાકડા-આતશબાજી, રોશનીના ઝળહળાટ સાથે ૨૦૨૪ ના આગમનને લોકોએ વધાવ્યું વિવિધ રીસોર્ટ, પાર્ટી પ્લોટ, હોટલોમાં ડીજે, મ્યુઝિક, લાઈટીંગ, ડાઈન સાથેના લોકો ઉમટી પડ્યા

જામનગરની ઉત્સવપ્રેમી જનતા અને તેમાં પાસ કરીને યુવા વર્ગે થર્ટીફર્સ્ટ નાઈટની ભારે ઉમંગભરે ઉજવણી કરી 'બાય બાય ૨૦૨૩'નો જન્મ મનાવી ૨૦૨૪ ના વર્ષના આગમનને ખેશભરે વધાવ્યું હતું. જામનગર શહેર ફરતે આવેલા રીસોર્ટ, હોટલ, રેસ્ટોરન્ટ, પાર્ટી પ્લોટમાં થર્ટીફર્સ્ટ નાઈટની ઉજવણી માટે ડાન્સ વીથ ડાઈનના ભપકાદાર રંગારંગ કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં. જામનગરમાંથી સાંજે ૭ વાગ્યાથી જ મોટી સંખ્યામાં લોકો આ ઉજવણીના સ્થળે પહોંચવા લાગ્યા હતાં. વેસ્ટર્ન લુકવાળા આધુનિક વસ્ત્રોમાં સજ્જ થઈને સુવક-સુવતીઓ તેમજ બાળકોથી દરેક સ્થળે ઉત્સાહનો જળદસ્ત માહોલ સર્જાયો હતો. અદ્ભુત લાઈટીંગ, વિશાળ સ્ટેજ, ડીજે, સાઉન્ડ સિસ્ટમ, ડાન્સરો, ગીત-સંગીત, મ્યુઝિક સાથેના આયોજનમાં ઉપસ્થિત સૌ કોઈએ ડાન્સ અને ખાણી-પીણીનો ભરપૂર આનંદ માણ્યો હતો. હાલારના બે મોટા ઉદ્યોગજી હો દ્વારા તેમની ટાઉનશીપના એરીનામાં થર્ટીફર્સ્ટ નાઈટની ઉજવણીનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રાત્રે બરાબર બારેના ટકોરે થોડી સેકન્ડો માટે લાઈટો બંધ કરી અને ૨૦૨૪ ના આગમનને રોશની, આતશબાજી સાથે ઝળહળાટ સાથે લોકોની ચીચોરિયાઓ સાથે વધાવવામાં આવ્યું હતું. લોકોએ પોતપોતાની આગવી સ્ટાઈલમાં એકબીજાને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. જામનગરના ભાગોળે વિવિધ સ્થળે થયેલા આયોજનોના પગલે સાંજથી જ પોલીસ વિભાગ દ્વારા ચેક પોસ્ટો ઊભી કરી દેવામાં આવી હતી. દરેક વાહનોનું ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું હતું અને પીધેલા છે કે નહીં તે માટેના માઉથ ઈન્ટરનેશનથી પણ ચકાસણી કરી કડક બંદોબસ્ત જાળવવામાં આવ્યો હતો, જે કે પસ્ચિમ-લેડીઝ સાથે વાહનોમાં પસાર થનારને પરેશાન કરાયા ન હતાં... એકંદરે કોઈ મોટા અનિચ્છનિય બનાવ વગર નગરજનોએ મનભરીને નવા વર્ષના આગમનને વધાવતા ઉત્સવને માણ્યો હતો.

(તસ્વીર: નિર્મલ કારીયા)

પ્રાચીન અને આધુનિક ચિકિત્સા પદ્ધતિના સંયોજન માટે ખૂલશે 'સંશોધનના દ્વાર'

સાયન્સ સિટીમાં યોજાયેલા ભારતીય વિજ્ઞાન સંમેલનમાં આઈટીઆરએ અને જીબીઆરસી વચ્ચે થયા એમઓયુ



અમદાવાદ તા. ૧: આઈટીઆરએ અને જીબીઆરસી વચ્ચે એમ.ઓ.યુ. થતા પ્રાચીન અને આધુનિક ચિકિત્સા વિજ્ઞાનની બે સંસ્થાઓ દ્વારા હવે સંશોધનના નૂતન દ્વાર ખૂલશે. તાજેતરમાં અમદાવાદ સાયન્સ સિટીમાં યોજાયેલા ભારતીય વિજ્ઞાન સંમેલનમાં આઈટીઆરએના નિયામક પ્રો. વૈદ અનુપ ઠાકર અને જી.બી.આર.સી.ના નિયામક ડૉ. ચૈતન્ય જોષી દ્વારા એમ.ઓ.યુ. કરવામાં આવ્યા છે, જે પ્રાચીન અને આધુનિક ચિકિત્સા વિજ્ઞાનની દિશામાં સંશોધનો ચક્રી નવા સિમાયોજીત રૂપ સાબિત થશે. આયુર્વેદ શિક્ષણ અને સંશોધન સંસ્થાનએ આયુર્વેદ ક્ષેત્રમાં સંશોધન શિક્ષણ અને ચિકિત્સા આપતી વિશ્વની અગ્રણી સંસ્થા છે. આ સંસ્થાની આયુર્વેદ ક્ષેત્રમાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી અને યોગદાનને ધ્યાનમાં લઈ ભારત સરકાર દ્વારા તેને મહત્વની સંસ્થા તરીકે ઘોષિત કરવામાં આવી છે. આઈ.ટી.આર.એ. આયુર્વેદ અને આયુર્વેદ શર્મસી ક્ષેત્રમાં સ્નાતક, અનુસ્નાતક અને ડોક્ટરેટ કક્ષાના અભ્યાસક્રમો ચલાવે છે. આ ઉપરાંત ઔષધિય ચિકિત્સા વિજ્ઞાનની દિશામાં સંશોધનો ચક્રી નવા સિમાયોજીત રૂપ સાબિત થશે. આયુર્વેદ શિક્ષણ અને સંશોધન સંસ્થાનએ આયુર્વેદ ક્ષેત્રમાં સંશોધન શિક્ષણ અને ચિકિત્સા આપતી વિશ્વની અગ્રણી સંસ્થા છે. આ સંસ્થાની આયુર્વેદ ક્ષેત્રમાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી અને યોગદાનને ધ્યાનમાં લઈ ભારત સરકાર દ્વારા તેને મહત્વની સંસ્થા તરીકે ઘોષિત કરવામાં આવી છે. આઈ.ટી.આર.એ. આયુર્વેદ અને આયુર્વેદ શર્મસી ક્ષેત્રમાં સ્નાતક, અનુસ્નાતક અને ડોક્ટરેટ કક્ષાના અભ્યાસક્રમો ચલાવે છે. આ ઉપરાંત ઔષધિય ચિકિત્સા વિજ્ઞાનની દિશામાં સંશોધનો ચક્રી નવા સિમાયોજીત રૂપ સાબિત થશે.

અધ્યાત્મિક મહાદેવના ફાટક પર ઓવરફોજ પણ બનશે:

દ્વારકાથી નાગેશ્વર-ગોપી તળાવનો રસ્તો ચાર માર્ગિય બનશે: નવા વર્ષથી થશે નવીનિકરણ

દારકા તા. ૧: દ્વારકાથી નાગેશ્વર જ્યોતિર્લિંગ અને ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના ઐતિહાસિક સ્થળ પર જ્યાં ભગવાને ગોપીઓ સાથે રાસ રચ્યો હતો, તેવા નાગેશ્વર જ્યોતિર્લિંગ નજીકના ગોપી તળાવ ધાર્મિક સ્થળોને જોડતો દારકા નાગેશ્વર ગોપી ગામના ૨૧ કિલોમીટરના હાઈવે માર્ગ રૂપિયા ૩૦ કરોડના ખર્ચે ચાર માર્ગે રસ્તો બનાવી તેમના નવીનિકરણ કરવાની પ્રક્રિયા રાજ્યના માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી છે. વર્ષ ૨૦૨૪ ના નવા વર્ષની દારકા જ્યોતિર્લિંગ અને ગોપી ગામને પ્રવાસી લક્ષી માર્ગ સુવિધા ચક્રી યાત્રિકોને પરિવહનમાં સરળતા રહેશે. દારકાના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર સમા ઈસ્કોન ગેટથી લઈને નાગેશ્વર અને ગોપી તળાવ જતો હાલનો હયાત માર્ગને ચાર માર્ગે બનાવવાના ટેન્ડરો પણ બહાર પડી ચૂક્યા છે. નવા વર્ષના પ્રારંભ સાથે આ માર્ગનું નવીનિકરણ શરૂ થઈ જશે. અત્રે એ પણ નોંધનીય છે કે, આ માર્ગ ઉપરથી જ પ્રવાસીઓ દારકાથી નાગેશ્વર ગોપી તળાવ સુધી મુખ્યમંત્રી મુખેન્દ્રભાઈ પટેલ આ લેનના ધારાસભ્ય પબુભા માણેક અને હાલારના સાંસદ પુનામબેન માડમની દીર્ઘદષ્ટિથી અને અનેક રજૂઆતો પછી આ માર્ગનું નવીનિકરણ થતાં વિકાસને વેગ મળ્યાં હોવાના પ્રતિભાવો લોકો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.

વીજ અધિકારીઓએ હાય ધર્ચુ વીજ ચેકીંગ:

જામનગર શહેર તથા ભાણવડમાંથી શનિવારે ઝડપાઈ ૩૮.૮૫ લાખની ચોરી

જામનગર તા. ૧: જામનગરના સ્થાનિક અધિકારીઓના વડપણ હેઠળની ૪૮ ટૂકડીઓ શનિવારે જામનગર શહેર તથા ભાણવડ શહેરમાં વીજ ચેકીંગ હાય ધર્ચુ હતું. જામનગર શહેરના નવાગામ થેડ, ઈન્દરા સોસાયટી, પટ્ટણીવાડ, ગુલાબનગર, રામવાડી તેમજ વેડેશ્વર સહિતના વિસ્તારોમાં સઘન ચેકીંગ કરાયું હતું. તે ઉપરાંત ભાણવડ શહેરમાં પણ કામગીરી કરાઈ હતી. સમગ્ર દિવસ દરમિયાન ૩૪૦ વીજ જોડાણો ચકાસવામાં આવ્યા હતા. તેમાંથી ૮૪ વીજ જોડાણમાં ગેરરીતિ મળી આવી હતી. તેના ધારકોને ૩૮.૮૫ લાખ ૮૫ હજારના બીલ આપવામાં આવ્યા છે.

દારકામાં આ વર્ષે અનેક વિકાસકાર્યોથી પ્રવાસન ક્ષેત્ર નવી ઊંચાઈ હાંસલ કરે તેવી સંભાવના:

દ્વારકાના દરિયામાં સબમરીન પ્રવાસ, ફ્લોટીંગ વિલેજ પછી હવે ડોલ્ફીન ક્રૂઝ પ્રોજેક્ટ માટે વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતમાં થશે એમઓયુ

દારકા તા. ૧: યાત્રા એ જગત મંદિરના દર્શનાર્થે દારકામાં દિન-પ્રતિદિન કિલ્બી કલાકારો, મંત્રીઓ-યાત્રિકોનો ઘસારો વધતો જ રહે નેતાઓ, અધિકારીઓ સહિતના જામનગર સ્વીટ કંપની માટે નિચેનો સ્ટાફ નોંધાયે છે

શ્રી હાવારી વિશા ઓશવાળ જૈન
૧૮મી પુણ્યતિથિએ ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. રડિયાતબેન કાનજીભાઈ જેઠાભાઈ નાગડા
 વાવબેરાજા - જામનગર
 અરિહંતશરણ: ૦૧-૦૧-૨૦૦૬

આખું સ્મરણ અમારા હૃદયમાં અડબંધ છે, તુલનમાં અનેકવિધ પાસાઓ દ્વારા આપે અમને આદર અને લાગણીના અનુભવોમાં વાંધ્યા છે. સંસ્કાર અને સહાયતા આપે સીધા માર્ગે, તુલનના પ્રયેક ક્ષેત્રે આગળ વધતા આપના આરોગ્યને અમારી સાથે છે. આખો પ્રેમ અને સ્નેહનો પ્રકાર અમારા તુલનમાં સદાય ઝળહળતો રહેશે. પ્રભુ આપના દિવંગત આત્માને પરમ શાંતિ સંપન્ન કરે જ પ્રાર્થના...

સ્વ. ચંદુલાલ કાનજીભાઈ નાગડા
 રાજુ કાનજીભાઈ નાગડા
 અશોક કાનજીભાઈ નાગડા
 કુશલ ચંદુલાલ નાગડા તથા
 નાગડા પરિવાર - પરદેશક ઈન્ડસ્ટ્રીઝ પરિવાર, જામનગર

જોઈએ છે

જામનગર સ્વીટ કંપની માટે નિચેનો સ્ટાફ નોંધાયે છે

CNC પ્રોગ્રામર કમ ઓપરેટર - 3

સંપૂર્ણ રીઝ્યુમ સાથે રૂબરૂ મળો સાંજે ૫:૦૦ થી ૬:૦૦

ગીતા મશીન ટુલ્સ પ્રા.લી.

ન્યુ ભારત એન્જીનીયરીંગ, પંડિત નહેરુ માર્ગ, જામનગર

જોઈએ છે

જામનગરની નામકિત ઓડીટ અને એકાઉન્ટીંગ સાથે ખેડાયેલ કંપની માટે

ઓડીટ આસીસ્ટન્ટ 02 (MF)

નોર્મલ તેમજ ગ્રેગ્યુર ઓડીટ કરી સડે તેવા Tally તથા એકાઉન્ટીંગના જ્ઞાતકાર Microsoft Word અને Excel સાથે ઉપરબેર નું જ્ઞાન વગર

ઈન્ડમટેકસ આસીસ્ટન્ટ 02 (MF)

ઈન્ડમટેકસ મારેનું સામાન્ય જ્ઞાન DTP અથવા CA Inter ને પ્રથમ પસંદગી

સંપૂર્ણ બાયોડેટા વોલ્ટસ્ટ્રેપ કરવો (ફોન કરવો નહીં)

WhatsApp No. 8320670713

વધે તમારી નામના એવી અમારી શુલકામના

શ્રી જીતેન્દ્રભાઈ લાલ (જીતુભાઈ લાલ)

રઘુવંશી સમાજના લોકપ્રિય અગ્રણી, જાણીતા ઉદ્યોગપતિ, હાલાર લોકાણા મહાજનના પ્રમુખ શ્રી જીતુભાઈ લાલની જામનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ કો-ઓર્પરેટીવ બેંકના ચેરમેન તરીકે બિનલચરીક વરણી થતાં ગૌરવ સાથે હાર્દિક શુભેચ્છાઓ

સમદ સાટી યોઈસ ફર્નિચર
 Manufacturing Unit
 પ્લોટ નં. 18/બી, રેન્ડેડ સર્વિસ સેન્ટર, હાપા ઈન્ડ. એરિયા, જામનગર M. 96873 18686

રશીદ સાટી સાટી ફર્નિચર
 તાજ રેસ્ટોરન્ટની સામે, નાગનાથ ચોકડી, જામનગર M. 82008 38349